
      GEM XF520/670 è stata proget

tata per soddisfare le richieste più

esigenti proseguendo nella filosofia

costruttiva di robustezza, qualità ed

affidabilità che è oggi la caratteristica 

fondamentale della nuova gamma di

macchine Comarme. 

GEM XF520/670, macchina automa

tica per la chiusura e la sigillatura

mediante nastro adesivo delle scatole a

formato variabile, esegue una serie di

operazioni che la rendono flessibile ad

ogni utilizzo. Le scatole provenienti da più

linee di riempimento vengono convogliate 

in un'unica stazione di chiusura. La

macchina provvede a chiudere automati

camente le quattro falde superiori delle 

scatole, autodimensionandosi alle varie 

dimensioni delle stesse.

Successivamente le scatole vengono 

sigillate mediante nastro adesivo

completando così il ciclo lavorativo.

GEM XF520/670 è stata costruita 

secondo le normative CE.

      GEM XF520/670 a  été  conçue 

pour répondre aux critères les plus

pointus, tout en étant fidèle aux princi

pes de robustesse, de qualité et de

fiabilité qui sont le fondement même de 

la nouvelle gamme de machines 

Comarme.

GEM XF520/670 est une machine qui

effectue automatiquement la fermeture 

des boîtes à format variable par ruban 

adhésif. Elle execute toute une série

d’opérations qui lui permettent de

s’adapter de façon flexible à tous les

besoins. Les boîtes qui proviennent de

plusieurs lignes sont convoyées vers une

seule machine de fermeture. 

La machine ferme automatiquement les

quatre rabats supérieurs des boîtes.

Ensuite, le cycle s’achève par

l'application de ruban adhésif pour la

fermeture définitive des boîtes.

GEM XF520/670 a été conçue confor

mément aux normes CE.

        GEM XF520/670 se diseñó con

el objeto de satisfacer los requerimien

tos más exigentes, de conformidad con

los cánones de una filosofía constructiva 

que destaca por su solidez, calidad y

fiabilidad. Las mismas que hoy se

convierten en la característica funda

mental de toda la nueva gama de máqui

nas de Comarme. GEM XF520/670 es

una máquina automática de cerrar y

sellar cajas de formato variado,

mediante cinta adhesiva. Todas las 

operaciones que realiza la convierten en

una máquina sumamente flexible. Las 

cajas, procedentes de distintas líneas de

llenado, se transportan hasta una única

estación de cierre. La máquina cierra de

forma automática las cuatro aletas 

superiores de las cajas y se redimen

siona automáticamente, en virtud de las 

medidas de las mismas.

Luego, las cajas se sellan mediante cinta 

adhesiva, merced a lo cual se completa 

el ciclo de trabajo.

GEM XF520/670 se construyó de

conformidad con las normativas CE.
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· Accessori · Accessories · Accesorios

COMARME MARCHETTI F.A. spa

via Quintino Sella, 1 - 20094 Corsico (MI)

Tel. 02 450519.1 - Fax 02 4580025

http: www.comarme.it - www.comarme.com - E-mail: info@comarme.it

Distributed by

· Alimentazione:

· Teste nastranti speciali T21 - T21,5 - T33

· Alimentatori - cadenzatori - centratori 

· Kit esclusione nastratura inferiore

· Kit esclusione nastratura superiore

· Kit portabobine cablato con sensori

· Têtes de pose T21 -  T21,5 - T33

· Alimentateurs en cadence 

· Kit d’exclusion fermeture inférieure 

· Kit d’exclusion fermeture supérieure 

· Kit porte-bobine câblé avec senseurs 

· Cabezales de precintar T21 -  T21,5 - T33

· Alimentadoras

· Kit para desconectar el precintado inferior 

· Kit para desconectar el precintado superior 

· Kit de portabobinas cableado con sensores 

Trifase/Monofase

· Alimentation: Triphasée/Monophasée

· Alimentación: Trifásica/Monofásica

· Potenza installata: 0,5Kw

· Puissance installée: 0,5Kw

· Potencia instalada:   0,5Kw

· Protezione elettrica: IP54

· Protection électrique: IP54

· Protección eléctrica: IP54

· Pressione consigliata · Pression conseillée

· Presión aconsejada:

6 bar o 6x10   Pa

· Consumo aria per ciclo scatola · Consommation d’air par

cycle boîtes · Consumo de aire por ciclo caja:

GEM XF520 = ~ 27 nl / 6 bar

GEM XF670 = ~ 34 nl / 6 bar
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· Velocità di trasferimento scatola: 

· Vitesse de transfert de la boîte:

· Velocidad de desplazamiento caja: 

      GEM XF520 = 27m/min

      GEM XF670 = 22m/min
~

~

· Produzione media (scatole/ora):

· Production moyenne (boîtes/heure):

· Producción promedio (cajas/hora):

      GEM XF520 = 500 ÷ 550 

      GEM XF670 = 400 ÷ 450

MAX. MAX.

L

W 100mm

H 100mm

520mm

250mm 800mm

520mm

GEM XF520

MAX. MAX.

L

W 100mm

H 120mm

670mm

250mm 800mm

670mm

GEM XF670

· Gambe con ruote

· Pieds à roulettes

· Patas con ruedas
  OPTIONAL:
· Gambe con piedino fisso

· Pieds à base fixe

· Patas con pie fijo

Max. + 35°C/95°F

Min. + 5°C/41°F

· Temperatura di utilizzo

· Température d’utilisation

· Temperatura de uso

A Max 360mm

B 25÷75mm

C 76mm

A

C

B

· Teste Nastranti:

· Têtes de pose:

· Cabezal de precinto:

  T21 - T21,5 - T22 - T23

  T32 - T33

25÷75mm

kg
GEM XF520 = 590 kg.

GEM XF670 = 620 kg.

· Dati Tecnici · Données techniques · Ficha Técnica
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